Unsere Tipps für Sie

Konzert-Tipp

Katja Krasavice Open Air

Sie ist eine der erfolgreichsten Social-Media-Stars im deutschsprachigen Raum: Katja Krasavice. Wo die 25-Jährige auftaucht, steigen Blicke und Thermometer, trifft blanke Provokation auf Kunst. Mit. 2,2 Millionen Followern auf Instagram und über 442 Millionen Views auf YouTube, hinterlässt die gebürtige Tschechin jetzt auch durch ihre Musik offene Münder und Augen: Ihre Singles erreichten Höchstplätze in den Charts und generierten über Nacht über 43 Millionen Streams auf Spotify. Mit "BO\$\$ BITCH" legte sie 2020 das erste Album vor, das ebenfalls direkt auf Platz 1 der

deutschen Charts einstieg. Bereits seit 2014 mit Kameras, Views und sozialen Medien vertraut, kennt sich Katja Krasavice wie keine Andere mit darstellender Unterhaltung aus.

In Regensburg wird ihre schillernde Bühnenshow am Freitag, 29. Juli, zu sehen sein. Wie gewohnt, wird es laut werden. Und die Entertainerin wird kein Blatt vor den Mund nehmen.



29. Juli, 19.30 Uhr, Piazza im Gewerbepark Regensburg.



Social-Media-Star Katja Krasavice.

Foto: Katja Krasavice